



### وزیر اقتصاد در شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی اعلام کرد

## آغاز پایش مقررات مانع تولید و تجارت

گزارش گروه اقتصادی

در تازه‌ترین نشست شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی، فعالان اقتصادی و مسئولان دولتی بر ضرورت تقویت تاب‌آوری اقتصاد کشور و تداوم حمایت از کسب‌وکارها تا پایان شرایط اضطرار تأکید کردند. در این نشست همچنین اعلام شد که دولت با همکاری بخش خصوصی، فرآیند شناسایی و بازنگری مقررات دستورالعمل‌های مانع تولید و تجارت را آغاز کرده است تا زمینه بهبود محیط کسب‌وکار و تسهیل فعالیت‌های اقتصادی فراهم شود.

مدنی‌زاده از تشکیل کارگروهی ویژه برای هماهنگی میان دستگاه‌های اقتصادی، مالیاتی، بیمه‌ای و بانکی خبر داد و حمایت‌های لازم از واحدهای آسیب‌دیده و فعالان اقتصادی با سرعت و اثربخشی بیشتری انجام شود

بودن تعدادی از احکام، ضعف در سامانه‌ها و تمرکز احکام بر واحدهای تولیدی و صنعتی و بی‌توجهی به سایر بخش‌ها مانند واحدهای بر پایه فناوری اطلاعات و ارتباطات، توزیع کنندگان، سیستم‌های پخش و ... در جمله آسیب‌هایی است که شناسایی شدند. کاشفی ادامه داد: «در این رابطه پیشنهادهایی هم مطرح است. البته باید در ابتدا توجه داشت که ما ستاد فرماندهی اقتصادی نداریم که در روزهای سخت جنگ کمبود این ستاد به خوبی خود را نشان داد. حال که شرایط صلح در حال بروز است باید دقت کنیم که پایان زمان جنگ با پایان زمان اضطرار متفاوت است. با همین رویکرد باید نگاهی جامع داشته باشیم.»

انتهای زمان اضطرار قابل اجرا باشد. مشکلات واردات کالا از بنادر جنوبی کشور، هزینه‌های حمل‌ونقل و مسائل مرتبط با پذیرش هزینه‌های اضافی توسط سازمان امور مالیاتی از دیگر موضوعات مطرح شده در این نشست بود. وزیر اقتصاد در خصوص درخواست‌های مالیاتی تجار اعلام کرد: «برخی از موارد باید قانونی حل شود و ما نمی‌توانیم در آن دخل و تصرف داشته باشیم. اما برخی دیگر مانند تقسیط را می‌توانیم انجام دهیم.»

### خبر

### عبور ظرفیت اسمی تولید برق کشور از ۱۰۰ هزار مگاوات

وزیر نیرو، در مراسم آغاز بهره‌برداری از بخش بخار نیروگاه سیکل ترکیبی رودشور، با گرمیادداشت یاد خاطره شهدای جنگ، رهبر شهید، شهدای صنعت آب و برق و شهدای میناب، از عبور ظرفیت اسمی تولید برق کشور از ۱۰۰ هزار و ۳۱۵ مگاوات خبر داد و گفت: «با اضافه شدن ۳۴۵ مگاوات به ظرفیت نیروگاه بدون مصرف سوخت، این روند تا پایان دولت چهاردهم ادامه خواهد داشت.»

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی وزارت نیرو (پاون)، عباس علی‌آبادی گفت: «با سرکشی‌های مکرر و همت و تلاش بدون وقفه کارکنان صنعت برق، پروژه بخار نیروگاه سیکل ترکیبی رودشور در استان مرکزی به نمره نشست و امروز شاهد آغاز بهره‌برداری از آن هستیم. تبدیل نیروگاه‌ها به سیکل ترکیبی مورد تأکید رهبر شهید انقلاب اسلامی نیز بوده است.»

### وزیر اقتصاد در پاسخ به سؤالات «ایران»:

**افزایش اعتبار کالا برگ تا دو هفته دیگر تعیین تکلیف می‌شود**  
پس از گذشت دو فصل از اجرای طرح کالا برگ یک میلیون تومانی که تمام اقشار جامعه را در برمی‌گیرد، بر اساس ابلاغیه اولیه، در پایان هر فصل دولت موظف به تجدید نظر در اعتبار کالا برگ بر اساس برخی از شاخص‌ها در جمله تورم بود. بنابراین، اعتبار کالا برگ باید از ابتدای فروردین ماه مورد بررسی مجدد قرار می‌گرفت. اما تا توجه به چالش‌هایی که از اسفند ایجاد و تا ماه نخست فصل بهار ادامه داشت، این بررسی به تعویق افتاد. از سوی دیگر منابع دولت به دلیل شرایط بحرانی و جنگ احتمالی، تحت تأثیر قرار گرفته است. بنابراین بودجه‌ای که پیش از جنگ احتمالی بسته شد و به گفته وزیر اقتصاد در همان زمان هم با کسری مواجه بود، پس از جنگ احتمالی نیز این کسری تشدید شد. از این رو مسئولان دولتی هر گونه تغییر در اعتبار کالا برگ را منوط به تأمین منابع کرده‌اند و به همین دلیل نیز همچنان در حال بررسی سناریوهای مختلف هستند. یکی از سناریوها که در صحبت‌های اخیر مسئولان به وفور شنیده می‌شود، دهک بندی برای افزایش اعتبار کالا برگ است. برخی در این باره چنین گمانه زنی می‌کنند که افزایش اعتبار کالا برگ تنها شامل دهک‌های پایین می‌شود و دهک‌های بالا همان یک میلیون تومان را در یافت می‌کنند. برخی این گمانه را به گونه‌ای دیگر مطرح می‌کنند. آنها می‌گویند دولت قرار است اعتبار کالا برگ دهک‌های پایین را افزایش دهد ولی دهک‌های بالا از طرح کالا برگ حذف شوند. وزیر اقتصاد درباره گمانه عدم اعلام کرد که در تلاشیم این اتفاق بیفتد. در عین حال او افزایش اعتبار کالا برگ برای دهک‌های پایین را رد نکرد و گفت تا دو هفته دیگر احتمالاً به نتیجه نهایی خواهیم رسید.

در حاشیه نشست شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی، وزیر اقتصاد در پاسخ به سؤال خبرنگار «ایران» در خصوص افزایش کالا برگ گفت: «این افزایش حتماً صورت می‌گیرد و احتمالاً تا دو هفته دیگر تعیین تکلیف می‌شود.»

عضو هیات رئیسه اتاق ایران ادامه داد: «بر اساس بررسی‌های صورت گرفته در دوره جنگ رمضان، ۱۰۶ حکم حمایتی صادر شد که در مرحله اجرا شرایط مناسبی نداشتند. تاها همگی در صدور و اجرا، و برخی از استان‌ها از برخی احکام، ضعف در پایش و نظارت بر عملکردها، محرمانه

**آگهی مناقصه عمومی مربوط به تهیه طبخ و توزیع غذا و مدیریت رستوران کمپ طرح توسعه میدان نفتی آزادگان جنوبی**  
شماره مناقصه: CCA/T/1405/2  
شرکت پتروپارس لیمیته به‌عنوان پیمانکار عمومی از طرف کارفرمای اصلی شرکت مهندسی و توسعه نفت در نظر دارد مناقصه با شرایط ذیل را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله‌ای توأم با ارزیابی کیفی به پیمانکار واجد شرایط و دارای صلاحیت واگذار نماید. لذا از کلیه شرکت‌های متقاضی دعوت به عمل می‌آید در صورت تمایل به شرکت در مناقصه فوق نسبت به اعلام آمادگی و شرکت در فرآیند مناقصه اقدام نمایند.  
فراخوان عمومی آگهی مناقصه فوق در دو نوبت در روزهای چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ و روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۱ خواهد بود.  
۱- موضوع مناقصه: تهیه، طبخ و توزیع غذا و مدیریت رستوران کمپ طرح توسعه میدان نفتی آزادگان جنوبی  
۲- نوع مناقصه: مناقصه عمومی یک مرحله‌ای  
۳- شماره مناقصه: CCA/T/1405/2  
۴- مبلغ برآورد مناقصه: ۱۵۳۳۹۸۴۸۸۰۰۰۰ ریال  
۵- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: ۲۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال به صورت ضمانت‌نامه بانکی مورد قبول کارفرما/ فیش واریزی سپرده نقدی (بنا بر ابلاغ رسمی وزارت نفت ضمانت‌نامه بانکی صادره از بانک پاسارگاد مورد تأیید نمی‌باشد).  
۶- مدت انجام کار: ۱۲ ماه تقویمی شمسی  
۷- محل اجرا: میدان نفتی طرح آزادگان جنوبی، ۸۰ کیلومتری غرب شهر اهواز و در نزدیکی شهر سوسنگرد و در مجاورت مرز ایران و عراق با مساحتی در حدود ۴۴۰ کیلومترمربع  
۸- نحوه ارائه اسناد ارزیابی کیفی: شرکت کنندگان نسبت به ثبت نام و بارگذاری تمامی مدارک درخواستی مطابق اسناد مناقصه تا ساعت ۱۴:۰۴/۱۴ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۴ در سامانه معاملات پتروپارس به نشانی [Tender.ppars.com](http://Tender.ppars.com) اقدام گردد.  
آدرس شرکت و دریافت نقطه نظرات: تهران، سعادت آباد، بلوار فرهنگ، نرسیده به میدان فرهنگ، کوچه عرفان، ساختمان عرفان، طبقه دوم، مدیریت حقوقی و قراردادهای تلفن: ۰۲۹۴۲۲۲۹۹ - [ppars.com](http://ppars.com) - [zahabi.al@ppars.com](mailto:zahabi.al@ppars.com) - [Rezaeimofrad.sh@ppars.com](mailto:Rezaeimofrad.sh@ppars.com)  
۹- تحویل اسناد مناقصه و گشایش پاکت‌ها: پس از بررسی کیفی و تشخیص صلاحیت متقاضیان و کسب امتیاز کیفی لازم (حداقل نمره ۶۰ از ۱۰۰)، با شرکت‌هایی که امتیاز لازم را کسب نموده‌اند در سامانه مناقصات مکانیه گردیده و زمان بندی ارائه پاکت‌های الف (تضمین شرکت در مناقصه) و ب (اسناد مناقصه تأیید شده) و ج (پیشنهاد مالی) به اطلاع ایشان رسیده تا نسبت به تحویل پاکت‌ها به صورت فیزیکی اقدام نمایند. لذا شرکت کنندگان در این مرحله تنها در ارزیابی کیفی مناقصه فوق شرکت می‌کنند.  
۱۰- شرایط عمومی:  
کلیه مدارک درخواستی مربوط به ارزیابی کیفی در جداول ارزیابی کیفی می‌بایست تا روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۴ در سامانه مناقصات توسط شرکت کنندگان بارگذاری گردد.  
- اسکن فرم‌های اطلاعات مناقصه‌گرو اعلام آمادگی شرکت در مناقصه به‌همراه مابقی مدارک می‌بایست در سامانه مناقصات بارگذاری گردد.  
- دارا بودن شخصیت حقوقی، ارائه اساسنامه، آگهی تأسیس، آگهی آخرین تغییرات و شناسه ملی و کد اقتصادی مطابق جداول ارزیابی کیفی الزامی می‌باشد.  
- چنانچه در صورت هرگونه نقص در ارائه مستندات و یا عدم تکمیل فرم‌ها، ارزیابی کیفی و تشخیص صلاحیت متقاضی قابل بررسی نمی‌باشد و ارائه مدارک استفاده نموده‌اند، مطابق قوانین و مقررات با متخلف رفتار خواهد شد.  
- ارائه سوابق و مدارک هیچ گونه حقی را برای متقاضیان ایجاد نخواهد کرد.  
- آدرس ایمیل کارشناسان مناقصه فوق به شرح زیر می‌باشد: [Rezaeimofrad.sh@ppars.com](mailto:Rezaeimofrad.sh@ppars.com) - [zahabi.al@ppars.com](mailto:zahabi.al@ppars.com)  
- حداقل امتیاز قابل قبول در ارزیابی کیفی جهت گشایش پاکت فنی مناقصه گران ۶۰ (شصت) امتیاز می‌باشد.  
- شرکت‌هایی که امتیاز لازم در ارزیابی کیفی را کسب ننمایند، قابلیت ارائه پاکت‌های الف و ب و ج را خواهند داشت.  
- فرم‌های اطلاعات مناقصه‌گرو و اعلام آمادگی شرکت در مناقصه به‌همراه مابقی مدارک می‌بایست در مدارک ارزیابی کیفی ارائه گردد و در سامانه فوق‌الذکر بارگذاری گردد.  
- تمام صفحات مدارک ارزیابی کیفی باید توسط صاحبان امضا مجاز مهر و امضا گردیده به مناقصه‌گزار تسلیم گردد. (در سامانه بارگذاری گردد).  
- شرکت کنندگان می‌بایست اسناد کیفی را در سامانه ([Tender.ppars.com](http://Tender.ppars.com)) بارگذاری نمایند.  
برخی نکات مهم:  
- هزینه درج آگهی در روزنامه بر عهده برنده مناقصه می‌باشد.  
- شرکت کنندگان نباید در لیست سباه شرکت ملی نفت، شرکت پتروپارس و ... قرار داشته باشند.  
- توضیح: در صورت هرگونه نقص در ارائه مستندات و یا عدم تکمیل فرم‌ها، ارزیابی کیفی و تشخیص صلاحیت متقاضی قابل بررسی نمی‌باشد و ارائه مدارک ارزیابی و عدم تأیید صلاحیت، هیچ‌گونه حقی برای متقاضیان ایجاد نخواهد کرد.  
- شرکت پتروپارس در بررسی مستندات و نیز رد یا قبول هر یک با تمام مستندات ارائه شده توسط شرکت‌ها بدون آنکه محتاج به ذکر دلیل باشد مختار است. بدیهی است حق هر گونه ادعا در این خصوص از مناقصه‌گران سلب می‌گردد.  
روابط عمومی و امور بین‌المللی گروه پتروپارس

**آگهی مناقصه عمومی صنایع شهدای هفتم تیر اصفهان**  
شماره ۱۴۰۵-۲۱  
موضوع مناقصه: تأمین پارچه و دوخت کامل کیسه خالی ۱۰۰٪ پنبه به تعداد مجموع ۵۰۰۰۰۰ ست  
الف- ضمانت شرکت در مناقصه: حاوی سپرده شرکت در مناقصه، ضمانت یاد شده به یکی از دوروش قابل ارائه می‌باشد: ضمانت‌نامه بانکی یا چک تضمین شده بانکی معادل ۵٪ مبلغ کل پیشنهادی یا چک صیادی و سفته هر کدام معادل ۵٪ مبلغ کل پیشنهادی (جمعاً به میزان ۱۰٪ مبلغ کل پیشنهادی)  
ب- مهلت دریافت اسناد: تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۲  
ج مهلت تحویل اسناد: تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۳  
د- زمان بازگشایی: روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۵  
محل دریافت اسناد مناقصه: کیلومتر ۴۵ جاده اصفهان - مبارکه، روبه‌روی روستای باغ ملک، صنایع شهدای هفتم تیر اصفهان، معاونت بازنگری (مدیریت خرید) شماره تماس: ۰۳۱-۳۳۹۷۳۲۲۰۰-۰۳۱-۳۳۹۷۳۲۲۵۰۶  
(هزینه درج آگهی به‌عهده برنده مناقصه می‌باشد)  
روابط عمومی صنایع شهدای هفتم تیر اصفهان

**آگهی مناقصه عمومی شرکت سایپا پارس**  
تأمین چهار عدد آچار بادی مورد نیاز خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به تأمین‌کننده واجد شرایط واگذار نماید. لذا از عموم متقاضیان شرکت در مناقصه دعوت به عمل می‌آید از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ لغایت ۱۴۰۵/۰۴/۰۲ با مراجعه به سایت [www.saipapress.net](http://www.saipapress.net) اسناد مناقصه را دریافت و تسلیم نمایند.  
تلفن تماس: ۵۱۰۲۴۸۵۵-۵۱۰۲۴۸۱۵  
شرکت بازرگانی سایپادک (سهامی خاص) در نظر دارد خودروی درجه ۲ را از طریق سیستم برخط مزایده عمومی به فروش رساند. لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می‌آید از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ (صبح) جهت آگاهی از شرایط و شرکت در مزایده به نشانی اینترنتی [auc.saipayadak.org](http://auc.saipayadak.org) و جهت بازدید خودروها به نشانی: تهران- چهارراه ایران خودرو (جاده قدیم کرج) - به سمت شهرک دانش- خیابان شهید کرمانی- انبار اقلام نامنطبق شرکت سایپادک و یا سایت اینترنتی شرکت به آدرس [www.saipayadak.org](http://www.saipayadak.org) مراجعه نمایند.  
شماره تماس: ۰۲۱۶۶۲۸۴۹۹۴  
روابط عمومی سایپادک

**مزایده عمومی بانک ملت**  
شماره ۱۴۰۵/۳۱۴  
بانک ملت در نظر دارد نسبت به فروش «باتری‌های اسقاط و مستعمل جمع‌آوری شده در انبار مصالح ساختمانی» از طریق برگزاری مزایده اقدام نماید.  
مدارک مورد نیاز جهت دریافت اسناد مزایده: ارائه معرفی‌نامه و فیش واریز مبلغ ۵/۰۰۰/۰۰۰ ریال به حساب جاری جام به شماره ۲۰۲۶۵ و ۲۰۲۶۴ و شناسه واریز ۱۴۰۵۳۳۰۰۰۱۳۱۴۲۸۹  
وجه اداره کل حسابداری مالی بانک ملت  
محل دریافت اسناد مزایده: تهران- خیابان طالقانی - روبه‌روی وزارت نفت- اداره کل مهندسی ساختمان بانک ملت- واحد معاملات و قراردادهای، شماره تماس: ۶۴۸۲۱۲۵۸  
جدول زمانی برگزاری مزایده  
از ساعت ۰۹:۰۰ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ الی پایان وقت اداری روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۲  
مهلت ارسال مدارک مزایده (حداکثر تا ساعت ۱۲:۰۰)  
تاریخ بازگشایی پاکت ۲۰۲۶۵ و ۲۰۲۶۴ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۸  
اداره کل مهندسی ساختمان - واحد معاملات و قراردادهای

**آگهی تمدید مناقصه عمومی بانک ملت**  
شماره ۱۴۰۴/۱۵۷  
الف: مناقصه‌گزار: بانک ملت  
ب: موضوع مناقصه: خرید، حمل، نصب و راه‌اندازی، گارانتی و پشتیبانی تعداد ۱۰۰ دستگاه کیوسک صدور کارت  
ج: تضمین لازم برای شرکت در مناقصه: ضمانت‌نامه بانکی بدون قید و شرط شرکت در مناقصه (غیر از بانک ملت) و یا ارائه چک بانکی/ابین بانکی غیر از چک عادی مشتریان به مبلغ ۳۵۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال یا فیش واریز نقدی مبلغ فوق به حساب جاری جام به شماره ۱۳۵۹۵ و ۲۰۲۴۰ به شناسه واریز ۱۴۰۴۱۷۵۰۰۱۰۱۵۷۱۶۱ (قابل پرداخت در کلیه شعب بانک ملت)  
د: مدارک مورد نیاز جهت دریافت اسناد مناقصه: ارائه معرفی‌نامه و فیش واریز مبلغ ۵۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال به حساب جاری جام شماره ۲۰۲۴۰ و ۲۰۲۴۰ به شناسه واریز ۱۴۰۴۱۷۵۰۰۱۰۱۵۷۱۶۱ (قابل پرداخت در کلیه شعب بانک ملت).  
ه: محل دریافت اسناد مناقصه: تهران - خیابان طالقانی - مقابل ساختمان وزارت نفت- ساختمان شماره ۳۸۰ - طبقه ششم - واحد معاملات و قراردادهای.  
شماره تماس: ۰۲۱-۶۴۸۲۱۲۵۰/۰۲۱-۶۴۸۲۱۳۹۷  
جدول زمانی انجام مناقصه  
آغاز توزیع اسناد مناقصه ساعت ۰۸:۰۰ صبح مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۷  
مهلت ارسال مدارک مناقصه تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۱  
تاریخ بازگشایی پاکت‌ها رأس ساعت ۰۸:۳۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۱  
اداره کل تدارکات - واحد معاملات و قراردادهای